

白银价格后市还有还有上涨空间吗

从月线图看，白银价格自去年9月开始阴阳交替运行后，于今年2月开始5连阴下行，6月银价收穿头破脚中阴，运行布林下轨下方，布林带持续开口，在这种市场普遍看空的单边空头趋势面前，多头若要收复失地，需要有个反弹震荡筑底然后拉升的过程。

从周线图看，白银价格周线收带上线引线的中阳，吞没上周阴柱实体，形成看涨吞没形态，而从各技术指标和波浪周期看，18.20（天通银3620）尚不具备年度大底的条件。5、10、20、30、60、120周期均线空头排列，布林带开口中，MACD空头缩量，CCI，RSI，MFI上扬，大趋势仍偏空，银价反弹承压5周均线，所以对此反弹形态，我们持谨慎态度。

从日线图看，白银价格周五收上吊线，布林带收口中，MACD金叉运行，RSI向下勾头，CCI下探，MFI上攻趋缓，银价反弹到达前期低点20.26，继续追高风险较大。

综合来看，天通银在经历大周期下行趋势当中，各技术指标和波浪周期尚未显示见底，分析师认为，目前天通白银价格在走下行五浪的第四浪回调，该回调浪已经运行至C浪，接近尾声，下周有可能会启动新的五浪下行，创年内新低后，经历反复震荡筑底的过程后，银价才具备大周期的反弹上涨条件。

现在白银价格较低值得普通老百姓投资么

现在的白银价格已经经过了一轮上涨，并不能说价格较低，但是对应未来的价格高点，可以说现在还是比较好的投资时机。

我在专栏中对黄金白银投资的方法和价格走势都有分析，这里简述观点。

首先要知道，对于个人投资者来说，也就是我们说的老百姓投资来说，不要去考虑td和期货投资，因为这里的风险太大。对于普通人而言，简单的投入少量资金，感受一下，市场波动的刺激还是可以的，但是要想在这里获得利润实在太过困难了，即使是专业的期货投资者也非常的吃力。

个人投资者应当通过纸白银进行趋势性的中长期投资，在一个价格买入之后稳定持有，等待未来较长时间后的高点卖出。

那么这个高点我之前在文章里提到过，可能会在后年到来也就是2021年，价格现在看来可能达到7块左右，当然这是保守的估计，一些比较激进的，估计认为，白

银有可能突破历史的高点，但是现在这点还需要观察。

所以基于这样的判断，现在投资白银确实是值得的，但是一定要清楚白银市场风险要比黄金市场大，普通人投资，警惕风险应该是放在首位的。

现在白银行情怎么样

2008年次贷危机时期，白银曾一度跑赢黄金，后因华尔街对白银的去货币化，而令银价长期以来遭受沉重打击。而在此次卫安危机中，华尔街为了防止美元过度流向白银，为了维护美元安全而再度打压白银，令白银意外遭受大跌，这令金银比扩大创历史记录。

由于白银储量较大，产量较高，而美国的白银产量又不具有国际优势，所以华尔街长期以来对白银有目的去货币化，以防止黄金白银成为货币的锚定，导致市场开始倾向为白银工业定价，而令其贵金属功能明显减弱，这令白银在此轮卫安危机中表现羸弱，银价3月遭受重创，一度创出10年来低点，这使白银的投资价值倍显，之后白银强势回升，目前主要是对3月超跌的修复。

(纽约期银指数年线图)

我在此轮白银大跌之后，始终建议贵金属投资者应适度加大对白银的投资，主要原因是白银的贵金属功能未能得以充分显现，同时金银比也来到5000年的高位，这显然太过夸张，这种情况下白银不可能不修复价格，事实证明之后的银价涨幅明显高于黄金。

一季度，由于遭受华尔街的打压，白银现货累计跌幅21.59%，表现明显逊于黄金现货。而自5月以来，白银现货累计上涨7.9%，黄金现货涨3.06%，白银涨幅明显开始快于黄金，这是因为银价目前具有很强的优势，与金价相比，此时一个在天上一个在地下。

本周7月交割的白银期货上涨91.4美分，涨幅为5.7%，收于每盎司17.07美元，3月初以来白银期货首次突破17美元。按主力合约计算，本周黄金期货累计上涨2.5%，而白银涨幅则高达8.2%。这说明白银近期正在加速修正金银比。

目前现货金银比约为105倍，依然远远高于金银比长期以来60倍左右的常态值，这说明白银价值被明显低估。

受卫安危机影响，黄金白银今年的产量会受到影响，矿企Fortuna本周表示：预计第二季度黄金和白银产量将大幅下降。而当前中国复工复产比较顺利，美欧也开始

逐步复工复产，这种情况下白银的工业需求会进一步回升，白银的供求关系会有所改善，这会利于银价的回暖。每年50%的白银是由工业部门消耗的，而中国又是消费大户，所以中国经济的回暖对于稳定银价有利。

由于白银定价明显偏低，国际市场对白银ETF的需求二季度开始回升。5月13日全球最大白银ETF持仓较上日增加86.98吨，当前持仓量为13177.2吨。进入五月以来，全球白银ETF基本上都是处于增长状态，且增幅明显加快，这对于银价的恢复性上涨非常有利。

罗杰斯日前提醒投资者，目前金银比率正处在创纪录的高点，这就意味着白银还具有巨大的上涨空间。在接受采访时罗杰斯表示，自己整体而言对黄金白银均是看涨立场，但当下尤其看好白银。罗杰斯的这个看法我认为还是比较中肯的。

鉴于美联储鲍威尔本周释放了美国将继续宽松的信号，贵金属对美国的新纾困政策预期增强，由于今年美欧日等国际货币都处于普遍高速宽松过程之中，这在后期不仅将影响国际货币体系的稳定，同时还将鼓励通胀，这不仅令贵金属的传统货币功能会增强，关键是对冲风险与通胀的预期会强化，同时金银比已经无法继续扩大，这令银价有加速修复的可能。

而从投资角度来看，由于银价处于20年来低位区间，具有价格优势，又是普通投资者可以选择的大宗商品，这也令白银投资更具安全性，因此国际市场会越来越青睐白银投资。

目前白银的价格是多少

白银！一个让人欢喜，让人愁的投资品！2011年一夜暴涨90%，一夜暴跌200%！让我从千万家产瞬间回到一无所有！这个白银价格的过山车让许多白银投资者产生了死的念头！无论实物白银(包括货币白银，工业白银，银板，银砖，银币，银锭)还是期货白银，网上纸白银，特别是加了金融杠杆的期货白银全是一地鸡毛，残垣断壁，哀鸿遍野！

白银多少钱一克为什么价格会这么便宜

2017年6月20日白银价格为3.52元/克。白银看似便宜，是因为按照报价来算，确实挺便宜的，但是往往都不是按克数来算，都是一件首饰卖多少钱，和克数没有多大的关系，一个50克的银手镯也卖到800左右，所以银也并没有那么的便宜。近十年来，工业生产首饰加工对银的需求慢慢增多，预计在2020年，随着工业领域的发展，势必会推到白银价格的上升。